



SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

Declaração de Retificação n.º 877-A/2021

Sumário: Retifica o anexo do Aviso n.º 20560-B/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 211, 2.º suplemento, de 29 de outubro de 2021.

Tendo-se verificado que o anexo do Aviso n.º 20560-B/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 211, 2.º suplemento, de 29 de outubro de 2021, referente ao mapa de vagas para ingresso na formação especializada, no âmbito do procedimento concursal IM2021, foi publicado com uma inexatidão na especialidade de medicina geral e familiar e, por omissão, na especialidade de oncologia médica, torna-se público que, por despacho do Secretário de Estado Adjunto e da Saúde de 20 de novembro de 2021, foi autorizada a respetiva retificação.

Assim, onde se lê:

Especialidade/Administração Regional de Saúde ou Região Autónoma/Instituição de Colocação	Número de vagas
.....	...
ACES Grande Porto VII — Gaia — USF Avintes	1
.....	...
ACES Grande Porto VII — Gaia — USF Santo André de Canidelo	1
.....	...
<i>Total Nacional</i>	1 938
<i>Total em Áreas Hospitalares</i>	1 356
.....	...

deve ler-se:

Especialidade/Administração Regional de Saúde ou Região Autónoma/Instituição de Colocação	Número de vagas
.....	...
ACES Grande Porto VII — Gaia — USF Avintes	0
.....	...
ACES Grande Porto VII — Gaia — USF Santo André de Canidelo	2
.....	...
Fundação Champalimaud	1
.....	...
<i>Total Nacional</i>	1 939
<i>Total em Áreas Hospitalares</i>	1 357
.....	...

15 de dezembro de 2021. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Tiago Jorge Carvalho Gonçalves*.

314824453